# RENDICIÓN DE GASTO

N°Solicitud	96	Fecha	11/09/2023
Solicitante	KATTY VIVIANA ALFARO SILVA	Tiempo de Atencion	[8 día(s) háblies(s)]
Mesa Ayuda	RECURSOS FINANCIEROS	Tipo Solicitud	RENDICIÓN DE GASTO

#### **Datos Solicitud**

Unidad	SUBDEPARTAMENTO DE FISCALIZACIÓN EN CALIDAD	Ubicación	INTENDENCIA DE PRESTADORES DE SALUD
Estado	TRAMITADO		
Solicitante	KATTY VIVIANA ALFARO SILVA	Rut	
Cargo	ANALISTA FISCALIZADOR	Escalafon	PROFESIONAL
Aprobado por	JEANNETTE CRISTINA GONZALEZ MOREIRA		RENDICIÓN DE GASTO
Motivo	INSCRIPCIÓN CONGRESO DE HUMANIZACIÓN EN CIUDAS DE TEMUCO		

#### **Solicitud Inicial**

Código	Año	0	Total	00	
Codigo	Allo		Total	00	

#### **Detalles**

Fecha	Tipo Documento	Proveedor	Total	Cuenta/Cod.Presupuestario
25445090 22/08/2022 REC		879129001	35.000	OTROS SERVICIOS GENERALES
22/06/2022	Recibo (Otros Documentos)	universidad de la frontera	35.000	22-08-999
Observacion: Inscripción a Congreso en Temuco, autorizado en comisión de servicio por la Intendencia de Prestadores				

#### **Detalle Rendición**

#### **Resumen Cuentas**

Monto	Total Asignado	00	Código	Nombre	Total
	Total Rendición	35.000	22-08-999	OTROS SERVICIOS GENERALES	35.000
Menos	Total Retención	00			Total:35.000
	Saldo a Rendir	35.000			
Saldo a Pagar		35.000			

#### **Observaciones**

Archivo	Detalle	Nombre
SI		KATTY VIVIANA ALFARO SILVA
SI		KATTY VIVIANA ALFARO SILVA
	Estimada(o), se informa que el monto de la rendición, será transferido el día 29-09-2023.	GRACE EVELYN SILVA ROJAS

### Seguimiento

Descripcón	Nombre Completo	Fecha
Solicitud de Rendicion Creada	ATTY VIVIANA ALFARO SILVA	11-09-2023 13:46:50
Enviado a Contabilidad para revisión 🗸	EANNETTE CRISTINA GONZALEZ	14-09-2023 9:10:09
Enviado a Tesoreria para revisión 🗸	ANIEL ANTONIO MUÑOZ MATUS	26-09-2023 10:34:11
Solicitud Tramitada 🗸	RACE EVELYN SILVA ROJAS	29-09-2023 11:50:42

#### Devengo

ID Devengo	Fecha Devengo
2908	26/09/2023

### Sigfe

ID Pago	Fecha Pago	Forma de Pago	Num. Documento	Fecha Documento
Egreso 380	29/09/2023	Transferencia	713739	28-09-2023



Katty Alfaro <kattyalfaro35@gmail.com>

#### Confirmación Inscripción Primer Congreso Red Humanización en Salud-Chile

Congreso Humanización < congreso humanizacion@gmail.com >

1 de septiembre de 2023, 18:05

Para: Red Humanización Comité científico <congresohumaniza2023@gmail.com>

Cco: k

#### Estimado/a:

Es un honor saludarle y expresar nuestro sincero agradecimiento por su interés en el Primer Congreso de la Red de Humanización en Salud-Chile.

Por medio de este mensaje, deseamos confirmar que hemos registrado su inscripción y hemos recibido su pago de manera exitosa.

Quedamos a su disposición para cualquier consulta o requerimiento adicional que pueda surgir.

Una vez más, agradecemos su apoyo y esperamos con entusiasmo contar con su presencia en nuestro congreso.

Atentamente,

Equipo organización Congreso Humanización en Salud-Chile.



Katty Alfaro 4

#### Transferencia a terceros

**Santander** <mensajeria@santander.cl> Para:

22 de agosto de 2023, 9:15



## Comprobante Transferencia de fondos

Tu transferencia de fondos ha sido realizada con exito.

#### Estimado (a) KATTY VIVIANA ALFARO SILVA:

Te enviamos el detalle de la transferencia realizada con fecha 22/08/2023:

Monto de Transferencia: \$35.000

#### **ORIGEN**

Tipo Cuenta: Cuenta Corriente Cuenta Nro.:

Rut:

Nombre:

Nombre

KATTY VIVIANA ALFARO SILVA

Comentario:

inscripción congreso. Katty Alfaro Silva

#### **DESTINO**

Banco:

Tipo de cuenta:

Banco Santander Cuenta Nro.: Cuenta Nro.: Concert: Nombre: JNIVERSIDAD DE LA FRONTERA	Cuenta Corriente Rut: 87.912.900-1 Mail: congresohumanizacion@gmail.com

Nota: Este e-mail es generado de manera automatica, por favor no respondas a este mensaje.

Asimismo, se han omitido acentos para evitar problemas de compatibilidad.

Informate sobre la garantia estatal de los depositos en tu banco o en www.cmfchile.cl